

**ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΧΙΛΙΟΣΤΗΣ ΤΡΙΑΚΟΣΙΟΣΤΗΣ ΕΒΔΟΜΗΚΟΣΤΗΣ ΕΚΤΗΣ (1376)
(14/2022) ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ, ΠΕΜΠΤΗ 16
ΙΟΥΝΙΟΥ 2022, ΩΡΑ 17:10 – 19:10 μ.μ., ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ**

ΠΑΡΟΝΤΕΣ*:

Κωνσταντίνος Γιωρκάτζης, Δήμαρχος
Χρύσανθος Φάκας (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω ειλημμένης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)
Κυριάκος Φωτιάδης
Ελένη Λουκαΐδου (παρούσα μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω ειλημμένης οικογενειακής υποχρέωσης)
Λεώνη Ορφανίδου (παρούσα μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω ειλημμένης οικογενειακής υποχρέωσης)
Γιώργος Παναγιώτου (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω άλλης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)
Κάτια Απέγητου
Τούλλα Άνιφτου (παρούσα μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω απουσίας στο εξωτερικό)
Άριστος Δράκος (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω οικογενειακής υποχρέωσης)
Ισαβέλλα Τύμβιου (παρούσα μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω ειλημμένης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία της στο χώρο εργασίας)
Λούκας Παπαγιάννης
Αντρέας Κανάρης
Νεόφυτος Νεοφύτου (λόγω ειλημμένης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)
Νικόλας Βαλανίδης (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω ειλημμένης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)
Χρίστος Ιωσήφ
Κώστας Πέτσας (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω ειλημμένης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)
Μπέττυ Κουσουλίδου (παρούσα μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω ειλημμένης επαγγελματικής υποχρέωσης που καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία της στο χώρο εργασίας)
Γιώργος Μεσαρίτης
Κώστας Μαυρίδης (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, λόγω άλλης προσωπικής οικογενειακής υποχρέωσης)
Οδυσσέας Ελληνόπουλος
Αστέρω Ευσταθίου
Όλγα Μαρουδιά
Βαλέριος Δανιηλίδης
Κυριάκος Τσιμίλλης
Αντώνης Αντώνη

ΑΠΟΝΤΕΣ: Κάτια Αγρότου (λόγω προγραμματισμένου ιατρικού ραντεβού)
Ανδρέας Μούγγης (για λόγους υγείας)

ΠΑΡΑΚΑΘΗΜΕΝΟΙ: Μύρια Πηλακούτα, Δημοτική Γραμματέας - για την τήρηση των Πρακτικών
Μαρία Αντωνίου, εκ μέρους του Νομικού Συμβούλου για διευκρινίσεις / απαντήσεις σε ερωτήματα των μελών για το 7^ο θέμα του θέματος 1 της Ημερήσιας Διάταξης

* Ο επακριβής χρόνος και τρόπος σύνδεσης των μελών που συμμετείχαν μέσω τηλεδιάσκεψης παρατίθεται στην αναλυτική κατάσταση, η οποία έχει επισυναφθεί στο Πρακτικό ως «**Παράρτημα. 1**» και το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι του παρόντος Πρακτικού.

Με βάση τις πρόνοιες του Άρθρου 21(6) του περί των Γενικών Αρχών του Διοικητικού Δικαίου Νόμου του 1999, ο Δήμαρχος με βάση την απόφαση του ημερ. 10 Ιουνίου 2022 (Αρ. Εγγράφου 7207/22 στον φακ. 01-7/) ενέκρινε τη συμμετοχή των μελών και των παρακαθήμενων, ως ανωτέρω, των οποίων η φυσική παρουσία είναι δυσχερής ή ένεκα των έκτακτων μέτρων για περιορισμό της εξάπλωσης του Κορονοϊού στην παρούσα συνεδρία μέσω τηλεδιάσκεψης και συγκεκριμένα μέσω της πλατφόρμας WEBEX για τους λόγους που έχουν δηλώσει και καταγράφονται πιο πάνω.

1. ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΗΜ. 19/5/22 ΚΑΙ 2/6/22

Τα πρακτικά της συνεδρίας του Δημοτικού Συμβουλίου ημερομηνίας 19 Μαΐου 2022 επικυρώθηκαν και υπογράφηκαν από τον Δήμαρχο και τα πρακτικά της συνεδρίας του Δημοτικού Συμβουλίου ημερομηνίας 2 Ιουνίου 2022 επικυρώθηκαν και υπογράφηκαν από τον Δήμαρχο και των Αντιδήμαρχο.

2. ΣΗΜ. ΑΝ. ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΦΑΚ. 01-12

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε σημείωμα του Αναπληρωτή Προέδρου της Επιτροπής Προσωπικού ημερομηνίας 10 Ιουνίου 2022, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α»** (Αρ. Εγγράφου 7209/22 στο Φακ. 01-12/).

ΘΕΜΑ 1^ο

ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΕΠΙΔΟΜΑΤΩΝ ΣΤΟ ΥΠΑΛΛΗΛΙΚΟ ΚΑΙ ΩΡΟΜΙΣΘΙΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ (Φακ. 03-9/)

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού μελέτησε το θέμα και έχοντας λάβει υπόψη του το σύνολο των δεδομένων ενέκρινε την εισήγηση της Επιτροπής Προσωπικού ως ακολούθως:

1. ομαδοποίηση των επιδομάτων στις κατηγορίες (α) υπερωριών / βάρδιας / ακανόνιστου ωραρίου, (β) οδοιπορικών, (γ) επιφυλακής (stand-by), (δ) ευθύνης, (ε) κατ' αποκοπή αμοιβών και (στ) τηλεφώνου (προσωρινά, μέχρι την οριστικοποίηση

της πολιτικής που αφορά παραχώρηση υπηρεσιακών τηλεφώνων),

2. αναπροσαρμογή του ποσού των επιδομάτων που επισυνάφθηκαν στο σημείωμα ως **Παράρτημα Α** (Αρ. Εγγράφου 7209/22 στο Φακ. 01-12).
3. αναστολή της καταβολής των επιδομάτων για όλες τις κατηγορίες ανεξαιρέτως, σε περιπτώσεις συνεχόμενης απουσίας του εργαζόμενου από την εργασία του για διάστημα ίσο ή μεγαλύτερο των 30 ημερολογιακών ημερών καθώς και με την έναρξη της προαφυπηρετικής άδειας.

ΘΕΜΑ 2^ο

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΩΝ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΔΟΜΑΤΩΝ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ (Φακ. 03-9/)

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού μελέτησε το θέμα και έχοντας λάβει υπόψη του το σύνολο των δεδομένων ενέκρινε τα ακόλουθα:

1. Υιοθέτηση και εφαρμογή του προγράμματος Split Bill και μεταβίβαση των υπηρεσιακών αριθμών στους υπαλλήλους ή εργάτες που τους χρησιμοποιούν με ανώτατο όριο μηναίου τέλους, το οποίο θα επιχορηγείται από τον Δήμο.
2. Διατήρηση στο όνομα του Δήμου Λευκωσίας όλων των αριθμών επιφυλακής, των τηλεφώνων που είναι αναρτημένα στην ιστοσελίδα του Δήμου ή άλλα σημεία για εξυπηρέτηση δημοτών, και τηλεφώνων τα οποία χρησιμοποιούνται εκ περιτροπής από πέραν του ενός ατόμου.
3. Εισαγωγή στο πρόγραμμα Split Bill όσων υπαλλήλων ή εργατών επωφελούνται σήμερα του επιδόματος τηλεφώνου και κατάργηση του εν λόγω επιδόματος.
4. Εφαρμογή του προγράμματος Split Bill στο εξής για προσωπικό το οποίο, βάσει καθηκόντων, θα χρησιμοποιεί το τηλέφωνό του για υπηρεσιακές ανάγκες, σε τακτή βάση, μετά από υποβολή αιτιολογημένου αιτήματος και έγκριση Δημοτικού Συμβουλίου.

ΘΕΜΑ 3^ο

ΑΙΤΗΜΑ κ. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ, ΠΡΩΤΟΥ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ, ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΕΤΑΙΡΕΙΑ (Φακ. 03-8/)

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού μελέτησε το θέμα και έχοντας λάβει υπόψη του το σύνολο των δεδομένων, ενέκρινε το αίτημα ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ, για συμμετοχή της ως διευθυντής και μέτοχος στην εταιρεία API KYRIAKIDES PROPERTY & TRADING LTD, υπό τον όρο ότι η εν λόγω εταιρεία στην οποία μετέχει δεν θα υποβάλει προσφορά ή/και δεν θα συμβληθεί με οποιοδήποτε τρόπο με τον Δήμο κατά τρόπο ώστε να δημιουργείται οποιαδήποτε σύγκρουση συμφέροντος ή ασυμβίβαστο, καθώς και ότι σε περίπτωση οποιασδήποτε αλλαγής των δεδομένων, που έχει γνωστοποιήσει με την επιστολή της, θα προβεί αμέσως σε σχετική ενημέρωση του Δήμου και υποβολή νέου αιτήματος εάν χρειάζεται.

ΘΕΜΑ 4^ο**ΕΞΕΤΑΣΗ ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΗΣΗΣ ΕΞΙ ΕΡΓΑΤΩΝ, ΒΑΣΕΙ ΠΣΣ ΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΔΗΜΩΝ (Φακ.03-5)**

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού μελέτησε το θέμα και έχοντας λάβει υπόψη του το σύνολο των δεδομένων ενέκρινε:

(α) ένταξη στο τακτικό εργατικό προσωπικό του Δήμου των:

- κ.κ. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ και ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ από 01/07/2022
- κ. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ από 01/09/2022 και
- κ. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ από 04/10/2022 και

(β) τερματισμό της απασχόλησης των κ.κ. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ και ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ.

ΘΕΜΑ 5^ο**ΑΙΤΗΜΑ ΩΡΟΜΙΣΘΙΟΥ ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ ΓΙΑ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΜΙΣΘΟΔΟΤΙΚΗΣ ΚΛΙΜΑΚΑΣ (ΦΑΚ. 03-15/)**

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού μελέτησε το θέμα και έχοντας λάβει υπόψη του το σύνολο των δεδομένων ενέκρινε την αναβάθμιση της μισθοδοτικής κλίμακας του κ. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ από τη Δ5 στη Δ7, με βάση την απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου 18 Οκτωβρίου 2018, με ισχύ από 01 Ιουλίου 2022.

ΘΕΜΑ 6^ο**ΑΙΤΗΜΑ ΩΡΟΜΙΣΘΙΟΥ ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ ΓΙΑ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΜΙΣΘΟΔΟΤΙΚΗΣ ΚΛΙΜΑΚΑΣ (ΦΑΚ. 03-15/)**

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού μελέτησε το θέμα και έχοντας λάβει υπόψη του το σύνολο των δεδομένων, ενέκρινε την αναβάθμιση της μισθοδοτικής κλίμακας του κ. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ από τη Δ5 στη Δ8, δυνάμει της απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου 18 Δεκεμβρίου 2021, με ισχύ από 01 Ιουλίου 2022.

ΘΕΜΑ 7^ο**ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΠΛΗΡΩΣΗΣ ΔΥΟ (2) ΚΕΝΩΝ ΘΕΣΕΩΝ ΠΡΟΑΓΩΓΗΣ ΑΡΧΙΛΟΧΙΑ ΤΡΟΧΟΝΟΜΙΑΣ, ΚΛ. Α10(Ι) (Φακ. 03-5/)**

Το Δημοτικό Συμβούλιο, μετά από την έρευνα που έχει διεξάγει, συνεκτιμώντας το σύνολο των δεδομένων που είχε ενώπιόν του και τα κριτήρια για προαγωγή σύμφωνα με τον Κανονισμό (αξία, προσόντα, αρχαιότητα), αποφάσισε κατά πλειοψηφία την προαγωγή των κ.κ. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ και ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ, στις δύο (2) κενές θέσεις Αρχιλοχία Τροχονομίας και την τοποθέτησή τους πάνω στη μισθοδοτική κλίμακα Α10(Ι), σύμφωνα με τους κανονισμούς, με ισχύ από 1^η Ιουλίου 2022.

ΘΕΜΑ 8^ο**ΕΠΤΑ (7) ΕΡΓΟΔΟΤΟΥΜΕΝΟΙ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ, ΤΩΝ ΟΠΟΙΩΝ ΤΟ ΚΑΘΕΣΤΩΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΘΕΙ (Φακ. 03-8/)**

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού μελέτησε το θέμα και έχοντας λάβει υπόψη του το σύνολο των δεδομένων και στοιχείων σε σχέση με κάθε ένα από τους 27 Εργοδοτούμενους και λαμβάνοντας υπόψη την προηγούμενη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου σε σχέση με τους 20 πιο πάνω Εργοδοτούμενους συμφώνησε όπως για σκοπούς ίσης μεταχείρισης μεταξύ των εν λόγω 27 Εργοδοτούμενων αποφάσισε την μετατροπή του καθεστώτος απασχόλησης των ακόλουθων επτά (7) Εργοδοτούμενων Ορισμένου Χρόνου που δεν είχε τροποποιηθεί με σύσταση του Τμήματος Εργασιακών Σχέσεων, σε Εργοδοτούμενους Αορίστου Χρόνου.

ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΟΧ ΤΩΝ ΟΠΟΙΩΝ ΤΟ ΚΑΘΕΣΤΩΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΔΕΝ ΕΙΧΕ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΘΕΙ				
A/A	ΟΝΟΜΑ	ΥΠΗΡΕΣΙΑ / ΚΛΑΔΟΣ / ΓΡΑΦΕΙΟ	ΤΙΤΛΟΣ	ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗ ΚΛΙΜΑΚΑ
1.	XXXX XXXX	Πλατεία Ελευθερίας	Αρχιτέκτονας	A9
2.	XXXX XXXX	Κλάδος Μελετών - Κατασκευών	Πολιτικός Μηχανικός	A9
3.	XXXX XXXX	Ενιαίο Ρυθμιστικό Σχέδιο	Τεχνικός	A2
4.	XXXX XXXX	Ενιαίο Ρυθμιστικό Σχέδιο	Τεχνικός	A2
5.	XXXX XXXX	Ενιαίο Ρυθμιστικό Σχέδιο	Τεχνικός	A2
6.	XXXX XXXX	Ενιαίο Ρυθμιστικό Σχέδιο	Τεχνικός	A2
7.	XXXX XXXX	Κλάδος Μελετών (Κυκλοφοριακά θέματα)	Τεχνικός	A2

3. ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ (ΗΜ. ΣΗΜ 8/6/22) ΦΑΚ. 01-17

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε το σημείωμα του Προέδρου της Πολεοδομικής Επιτροπής ημερομηνίας 8 Ιουνίου 2022, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Β»** (Αρ. Εγγράφου 7211/22 στο Φακ. 52.01.006 (01-17/)) για τις πιο κάτω Πολεοδομικές Άδειες:

1- Φ 204/53 – ΠΠΑ16/22

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε αίτηση που αφορά αλλαγή χρήσης Πολιτιστικού Κέντρου σε γραφείο στην Εντός των Τειχών Πόλη, στις οδούς Αρσινόης, Γερμανού Πατρών και Περικλέους, στην ενορία Ταμπακ Χανέ.

Τα μέλη της Πολεοδομικής Επιτροπής αποφάσισαν **ομόφωνα έγκριση** της εισήγησης της Υπηρεσίας για χορήγηση της ζητούμενης Πολεοδομικής

Άδειας/συναίνεσης, με τους όρους που τέθηκαν από την Πυροσβεστική Υπηρεσία και άλλους όρους για ρύθμιση της ανάπτυξης

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού μελέτησε όλα τα ενώπιον του στοιχεία που έχουν σχέση με το θέμα και έλαβε υπόψη του την απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής, όπως αυτή φαίνεται στο σημείωμα του Προέδρου της Επιτροπής ημερομηνίας 08/06/22 αποφάσισε **ομόφωνα έγκριση** χορήγησης της ζητούμενης Πολεοδομικής Άδειας /συναίνεσης, ως η απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής.

4. ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΕΣ ΟΙΚΟΔΟΜΕΣ (ΗΜ. ΣΗΜ. 7/6/22) ΦΑΚ. 10-7

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε Υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 7 Ιουνίου 2022, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Γ»** (Αρ. Εγγράφου 7212/22 στο Φακ. 10-7.

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την κήρυξη ετοιμόρροπων οικοδομών στην ακόλουθη περίπτωση:

- **Αγίου Ιλαρίωνος 37, Φ.Σχ. 21/39W02, Τεμ. 793, Τμήμα Γ΄, ενορία Καϊμακλί**
- **Αγίου Ιλαρίωνος 37, Φ.Σχ. 21/39W02, Τεμ. 793, Τμήμα Γ΄, ενορία Καϊμακλί**
- **Νίκης 34, Φ.Σχ. 21/540502, Τεμ. 727, Τμήμα Β΄, ενορία Αγ. Ομολογητές**

Βάσει της Νομοθεσίας (Περί Ρυθμίσεως Οδών και Οικοδομών Νόμου και Περί Δήμων Νόμου) όλοι οι ιδιοκτήτες θα προειδοποιηθούν για να ενεργήσουν άμεσα. Εάν οι ιδιοκτήτες αμελήσουν ή αδυνατούν να προβούν στις αναγκαίες ενέργειες, ο Δήμος Λευκωσίας θα μπορεί να εισέλθει αυτεπάγγελα στην οικοδομή και να προβεί σε όλα τα απαραίτητα μέτρα για άρση της επικινδυνότητας αλλά και να επιβάλει διοικητικό πρόστιμο μέχρι και € 20.000 ή/και να προωθηθεί ποινική υπόθεση.

5. ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΩΝ – 1491/2017, 1826/2018 (ΗΜ. ΣΗΜ. 8/6/22) ΦΑΚ.00-11

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε για την απόφαση του Διοικητικού Δικαστηρίου Λευκωσίας ημερ. 21 Δεκεμβρίου 2021 για τις υποθέσεις 1491/2017, 1826/2018 που περιλαμβάνεται στο υπηρεσιακό σημείωμα ημερ. 8 Ιουνίου 2022, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Δ»** (Αρ. εγγράφου 7213/22 στο Φακ. 00-11/.

6. ΑΙΤΗΜΑ ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ ΓΙΑ ΕΠΑΝΕΚΔΟΣΗ ΑΔΕΙΑΣ ΠΛΑΝΟΔΙΟΠΩΛΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΑΙΘΡΙΑ ΑΓΟΡΑ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ (ΠΑΖΑΡΑΚΙ ΣΤΟ «ΟΧΙ») (ΗΜ. ΣΗΜ. 8/6/22) ΦΑΚ. 47.09.002

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε Υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 8 Ιουνίου 2022, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Ε»** (Αρ. Εγγράφου 7214/22 στο Φακ. 47.09.002).

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την επανέκδοση της άδειας πλανοδιοπώλησης της κας. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ.

7. ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΤΟΝ ΔΙΟΡΙΣΜΟ ΤΟΥ ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥ κ. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ ΩΣ ΥΠΕΥΘΥΝΟ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗ ΛΑΪΚΩΝ ΑΓΟΡΩΝ (ΗΜ.ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΟΣ 8/6/22) ΦΑΚ. 27-1, 24-4

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε Υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 8 Ιουνίου 2022, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Ζ»** (Αρ. Εγγράφου 7215/22 στο Φακ. 27-1, 24-4).

Το Δημοτικό Συμβούλιο διόρισε τον κ. ο Λογιστικό Λειτουργό κ. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧ, ως υπεύθυνο διαχειριστή των Λαϊκών Αγορών από την 1^η Ιουλίου 2022.

Ο διορισμός / ανάθεση έγινε συμφώνως του «Ο περί της ρύθμισης της Λειτουργίας των Λαϊκών Αγορών Νόμος του 2013 (Ν. 96(Ι)/2013) και του τροποποιητικού Νόμου του 2019».

8. ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΜΕ ΘΕΜΑ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ ΚΑΤΑ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ΗΜ.ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΟΣ 9/6/2022) ΦΑΚ. 03-5-0

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε Υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 9 Ιουνίου 2022, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Η»** (Αρ. Εγγράφου 7216/22 στο Φακ. 03-5-0/). Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε για την επιτυχία των προσφυγών Αρ. 48/09, Αρ. 1114/2016 και Αρ. 1656/2017 κατά αποφάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου που αφορούν θέματα προσωπικού.

Πρόσθετα, ζητήθηκε όπως το σημείωμα τεθεί ενώπιον της Επιτροπής Προσωπικού για συζήτηση.

9. ΔΙΑΦΟΡΑ

Οι εργασίες της συνεδρίας έληξαν στις 19:10 μ.μ.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΙΩΡΚΑΤΖΗΣ